
ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 05 
 

En Copiapó a 27 días del mes de Febrero del 2006 y siendo 
las 08:40  horas se da inicio a la quinta Sesión Ordinaria del Honorable Concejo 
Comunal, bajo la presidencia de señor Alcalde Marcos López Rivera y con la 
presencia de los señores (as) Concejales: Don Rafael Prohens Espinosa, Doña 
Anita Quiroga Araya, Don José Fernández Quevedo, Don Rubén Pizarro 
Miranda y Don Juan Mellibovsky Leiva. 

 
 
Actúa como Ministro de Fe y suscribe en tal condición la 

presente acta, el  Secretario Municipal (s) , señor Jorge Cisternas Bravo. 
 
ASUNTO: APROBACIÓN ACTA SESION ORDINARIA Nº04   
 
Señores Concejales proceden a revisar el acta correspondiente.  
 
Acuerdo: El Honorable Concejo Comunal aprueba por unanimidad de los 
presentes Acta Sesión Ordinaria Nº 04.-  
 
ASUNTO: MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 04 DE LA PLANTA 
MUNICIPAL 
Expone señora Norma Mejías, Directora (s) de Administración y Finanzas.  
( Documentación Adjunta).  
Luego de una detallada exposición, señor alcalde solicita votación por la 
solicitud de modificación presupuestaria.  
 
Acuerdo: : El Honorable Concejo Comunal aprueba por unanimidad de los 
presentes, Modificación Nº O4 de la  Planta Municipal, solicitada por la 
Dirección de Administración y Finanzas.  
 
ASUNTO: LISTADO DE AJUSTE DE DOTACIÓN PERSONAL DE 
EDUCACIÓN 
 
Se entrega listado de personal exonerado de Educación Municipal, solicitado 
por el Honorable Concejo Comunal.  
 
ASUNTO: Puntos Varios 
Señor Secretario ( s) Jorge Cisternas, informa sobre solicitud  



(documentación adjunta) realizada por Asociación Regional Multicultural 
Indígena, y que consiste en arriendo de bus para traslado de integrantes de 
dicha asociación a la localidad de El Transito, para asistir a un encuentro de 
Medicina Indígena.   
 
Acuerdo:  El Honorable Concejo Comunal aprueba por unanimidad de los 
presentes aporte consistente en arriendo de bus para traslado de integrantes 
de Asociación Regional Multicultural Indígena a la localidad de El Tránsito, 
para asistir a un encuentro de Medicina Indígena, los días 4 y 5 de Marzo del 
presente.   
 
ASUNTO: INTERVENCIÓN SEÑORES CONCEJALES 
 
Señor Alcalde informa sobre invitación recibida por Intendente de Atacama 
para reunión con el Honorable Concejo Comunal.  
 
Concejala Quiroga:  

• Consulta ¿ cuando se pondrá en tabla   cambio de nombre solicitada por 
ella, de Avenida Circunvalación Ignacio Carrera Pinto por Monseñor 
Fernando Ariztía?  

Alcalde indica que tal solicitud se pondrá en Tabla en el mes de Marzo. 
• Consulta sobre casas a entregar en sector de Paipote, producto de 

erradicación Tornini ? 
Alcalde indica que el  Viernes 24 del presente  se entregaron 88 viviendas y las 
restantes se entregaran  el día Viernes 03  o dentro de próxima semana.  
 
Concejal Rubén Pizarro: 

• Presenta carta solicitud para evaluación por Dideco,  del caso social de 
señor Pedro Araya Anes.  

 
Concejal Mellibovsky:  
Consulta sobre el estado actual de solicitudes planteadas por el Concejo en 
torno a calle Pedro Pablo Figueroa. 
Alcalde responde que se están realizando las gestiones para cumplir con lo 
acordado. 
Consulta sobre rumores de posible venta de Estadio Luis Valenzuela Hermosilla. 
Alcalde indica que tal situación es impracticable de acuerdo a la legislación 
vigente.  



Consulta sobre actual estado de licitación de Casino de Juegos. 
 
Alcalde indica no existe mayor información al respecto, salvo, las que puedan 
emanar de la Superintendencia. En toda caso indica, que todo el proceso y sus 
correspondientes plazos  están establecido por ley. 
 

• Concejal Prohens señala en cuanto a invitación de señor Isaac Aránguiz, 
Presidente de Mineras Candelaria y Ojos de El Salado, a exposición 
sobre recursos hídricos en faena., que él no asistirá  por encontrar 
contradicciones entre representantes de empresas convocantes y el 
manejo del recurso hídrico que realizan en sus propias faenas. 

 
Se cierra la sesión a las 09:30 horas.-  
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